
 

 

Exercice 1 

a, b, c des nombres rationnels tels que : 

𝟒 ≤ 𝒂 ≤ 𝟕 ;            −𝟔 ≤ 𝒃 ≤ −𝟑          ; −𝟓 ≤ 𝟒𝒄 + 𝟑 ≤ 𝟕 

A) 

1)              Encadrer :                  2a +1 ;       
𝟏

𝟑
𝒃  ;     𝒂 + 𝒃   ;     𝒂 − 𝒃 

2) encadrer :    c 

B) 

Encadrer :      𝒂𝟐    ;    𝒃𝟐  ;      𝟐𝒂𝟐 + 𝟑    ;     
𝒂𝟐+𝒃𝟐

𝟐𝒂+𝒄
   

 

Exercice 2 

 

Encadrer 2x+1 ; -4y+5    ;   xy ; x² ; y² ; 
𝒙𝟐+𝒚𝟐

−𝒙𝒚
 

Exercice 3 

1. Résoudre chaque inéquation et représenter les solution s 

sur une droite graduée. 

2. 𝟕𝒙 − 𝟒 > 𝟒(𝟑𝒙 − 𝟐) ⋅ 

3.                                 𝟓𝒙 − (𝒙 − 𝟒) > 𝟐(𝒙 − 𝟏, 𝟓) 

4. 
𝒙−𝟒

𝟐
−

𝒙−𝟓

𝟒
≥

𝟑𝒙−𝟏

𝟏𝟐
 

5.                                    
𝒙+𝟐

𝟔
−

𝒙−𝟒

𝟖
≤

𝒙−𝟐

𝟏𝟐
 

Soient x et y deux nombres tels que :      𝟐 ≤ 𝒙 ≤ 𝟓      𝒆𝒕     − 𝟑 ≤ 𝒚 ≤ −𝟏 

Ordre et opérations
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